

अवध की आवाज

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र राजधानी लखनऊ उत्तर प्रदेश से प्रकाशित

www.avadhkaawaz.com

वर्ष-10 अंक-248

R.N.I.-UPHIN/2012/45127

लखनऊ

मंगलवार 7 दिसम्बर 2021

पृष्ठ-8 मूल्य-3 रूपया

संक्षिप्त समाचार



अवध की आवाज ब्यूरो
उन्नाव। दिनांक 6 दिसम्बर को महापरिवर्तन दिवस के अवसर पर डाक्टर भीम राव अंबेडकर जी की प्रतिमा पर माल्यार्पण करते हुए जिलाधिकारी महोदय उन्नाव श्री रवींद्र कुमार।



अवध की आवाज ब्यूरो
उन्नाव। दो वारंटी गिरफ्तार थाना फतेहपुर चौरासी, जनपद उन्नाव पुलिस अधीक्षक महोदय उन्नाव के कुशल मार्गदर्शन एवं अपर पुलिस अधीक्षक व क्षेत्राधिकारी सफीपुर के कुशल पर्यवेक्षणवर्ती अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में थाना फतेहपुर चौरासी पुलिस द्वारा कुल 02 वारंटी अभियुक्तों को गिरफ्तार किया गया।



सांसद व विधायक निधि योजना अंतर्गत 50 लाख के इंटरलॉकिंग कार्य का हुआ शुभारंभ
अवध की आवाज ब्यूरो
मनकापुर गोंडा। मुजेहना विकास खांड अंतर्गत ग्राम पंचायत मुंगरौल में पचास लाख रुपए की लागत से इंटरलॉकिंग का कार्य कराया जा रहा है। जिसका उद्घाटन आज मेहना विधायक विनय कुमार द्विवेदी उर्फ मुन्ना बैया व सांसद प्रतिनिधि राजेश सिंह द्वारा संयुक्त रूप से फीता काटकर किया गया। लोगों को संबोधित करते हुए मेहना विधायक विनय कुमार द्विवेदी उर्फ मुन्ना बैया ने कहा कि ग्राम पंचायत मुंगरौल में देवी स्थान से आठ सौ पचास मीटर की दूरी तक पचास लाख रुपए की लागत से इंटरलॉकिंग का कार्य सांसद व विधायक निधि से कराया जा रहा है जिसकी स्वीकृति मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ द्वारा प्रदान की गई थी। उसी का लोकार्पण आज किया गया है। उनहोंने कहा कि इस मार्ग के बन जाने से कई ग्राम पंचायतों के हजारों लोगों को आने जाने में सुविधाएं मिलेंगी। इस अवसर पर जिला कार्यसमिति सदस्य प्रमोद पांडेय, मंडल अध्यक्ष संजय सिंह, पूर्व जिलामंत्री चंद्रप्रकाश शुक्ला, ग्राम प्रधान मुंगरौल, अध्यक्ष प्रधान संघ मुजेहना विनोद कुमार सिंह व मादू सिंह सहित काफी संख्या में भाजपाई व क्षेत्रीय लोग उपस्थित थे।

चुनाव से पहले 16 दिसंबर को योगी सरकार की कैबिनेट की मीटिंग वाराणसी में

वाराणसी। वाराणसी में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 13 दिसंबर को काशी विश्वनाथ कॉरिडोर का लोकार्पण करेंगे। समारोह को मध्य बनाने के लिए बड़े स्तर पर तैयारियां की जा रही हैं। सबसे बड़ी तैयारी भाजपा शासित राज्यों के मुख्यमंत्री और उप मुख्यमंत्रियों के सम्मेलन के साथ ही योगी कैबिनेट की मीटिंग को लेकर हो रही है। 14 दिसंबर को भाजपा शासित राज्यों के मुख्यमंत्रियों की बैठक की अध्यक्षता खुद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी करेंगे। इसके बाद 16

दिसंबर को योगी सरकार की कैबिनेट की बैठक होगी। यह बैठक काशी विश्वनाथ कॉरिडोर देश में पहली बार किसी सरकार की कैबिनेट की बैठक किसी मंदिर में होगी। 13 दिसंबर को



में ही कराने की तैयारी हो रही है। अगर ऐसा होता है तो कॉरिडोर के लोकार्पण के साथ ही काशी में एक महीने तक

चलने वाले आयोजनों की शुरुआत भी हो जाएगी। इसमें भाजपा शासित मुख्यमंत्रियों का सम्मेलन, देश के सभी महापौरों की सम्मेलन के अलावा हर दिन अलग-अलग आयोजन होने हैं। काशी चलो अभियान के तहत पूरे देश से काशी के लिए ट्रेनें चलाई जाएंगी। 16 दिसंबर को होने वाली योगी कैबिनेट की बैठक में दोनों डिप्टी सीएम केशव प्रसाद गौर्य और डॉ. दिनेश शर्मा के साथ ही अन्य मंत्री और अधिकारी मौजूद रहेंगे। काशी विश्वनाथ कॉरिडोर को लेकर हो रहे आयोजनों को आगामी विधानसभा चुनाव के लिए बीजेपी का बड़ा दांव माना जा रहा है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के ड्रीम प्रोजेक्ट काशी विश्वनाथ धाम कॉरिडोर के लोकार्पण को खास बनाने के लिए योगी सरकार और बीजेपी संगठन ने विशेष योजना बनाई है। कार्यक्रम को बीजेपी जन जन तक पहुंचाने का कार्यक्रम बना रही है। इसी के तहत चुनाव से पहले पूर्वोच्च को साधने के लिए योगी सरकार काशी विश्वनाथ धाम में कैबिनेट बैठक कर बड़ा सन्देश देना चाहती है।

दूसरी शादी रवाने गया युवक पत्नी को देख भागा, ग्रामीणों ने घुनाई कर पुलिस को सौंपा

गोरखपुर। उत्तर प्रदेश के गोरखपुर जिले में एक हैरान करने वाला मामला सामने आया है। यहां गुलरिहा थाना क्षेत्र के एक गांव में बीती रात एक युवक शादी रवाने के लिए बरात लेकर पहुंच गया। उधर लड़की के घर आरोपी दुल्हे की पहली पत्नी, पहले से बच्चे के साथ बैठ कर इंतजार कर रही थी। बरात पहुंचते ही दुल्हा बच्चे के साथ पत्नी को देख कर भागने लगा। ग्रामीणों ने दौड़ा कर उसे पकड़ लिया। इसके बाद ग्रामीणों पुलिस को सूचना दे दी। मौके पर पहुंची गुलरिहा पुलिस ने आरोपी दुल्हे को हिरासत में लेकर पूछताछ शुरू की। उधर बच्चे के साथ मौके पर मौजूद महिला पुलिस को बताई कि उसकी युवक के साथ लगभग पांच वर्ष पहले शादी हो चुकी है। उसके साथ एक चार वर्ष का बच्चा है। महिला का आरोप है कि उसे जब उसके पति द्वारा दूसरी शादी करने की बात पता चली तो वह काफी



ने उसकी घुनाई कर पुलिस को सौंप दिया। पुलिस आरोपी दुल्हे के खिलाफ केस दर्ज कर उसे हवालात में डाल दिया। बताया जा रहा है कि खोराबारा थाना क्षेत्र के सुबाबाजार निवासी बबलू लगभग एक वर्ष पूर्व गुलरिहा थाना क्षेत्र के एक गांव में शादी तय किया था। निर्धारित तिथि के अनुसार पांच दिसंबर की शाम लगभग साढ़े आठ बजे लड़की के दरवाजे पर बरात पहुंची। बरातियों के स्वागत के लिए सैकड़ों की संख्या में घरती व अन्य रिश्तेदार मौजूद थे। उधर, एक महिला अपने चार वर्षीय बच्चे के साथ बैठ कर इंतजार कर रही थी। महिला को देख कर दुल्हा भागने लगा। बरात के स्वागत में पहुंचे घरती दुल्हे को भागते देख दौड़ा कर पकड़ लिए। उसी में कुछ युवकों ने दुल्हे की घुनाई भी कर दी। इसके बाद लोगों ने खोजबीन की इसके बाद वह यहां पहुंची ताकि उसका पति दूसरी शादी न कर सके। आरोपी दुल्हा पुलिस के समक्ष माफी मांगने लगा। उधर, दुल्हन बन कर बैठी पीड़ित लड़की की मां ने आरोप लगाया कि एक वर्ष पहले आरोपी युवक झूठ बोल कर शादी तय किया था। शादी की तैयारी के साथ ही उसका अब तक लगभग साढ़े पांच लाख रुपयों से अधिक खर्च हुआ है। पीड़िता की तहरीर पर पुलिस ने विभिन्न धाराओं में केस दर्ज करते हुए आरोपी दुल्हे को गिरफ्तार कर लिया है। इस संबंध में प्रभारी निरीक्षक गुलरिहा चंद्रकाश मिश्र ने बताया कि पीड़ित महिला की तहरीर के आधार पर आरोपी युवक के खिलाफ विभिन्न धाराओं में केस दर्ज करते हुए उसे गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया है। मामले की जांच की जा रही है।

इतनी कोशिशों के बावजूद गोशालाओं में क्यों दम तोड़ रही हैं गायें

मधोगढ़ (झारखंड) जनपद जालौन की मधोगढ़ तहसील में आने वाले ग्रामों में गोशालाओं की हालत बंद से बदतर होती जा रही है। योगी आदित्यनाथ के द्वारा गायों के प्रति उनकी इस संवेदनशीलता का ही नतीजा है कि राज्य में सरकार बनने के बाद से ही गायों की सुरक्षा, स्वास्थ्य और उनकी देखभाल के लिए कई फैसले लिए गए, गोशालाएं बनवाने के निर्देश दिए गए और बजट में अलग से इसके लिए प्रावधान किया गया। लेकिन राज्य का शासन ही कोई ऐसा इलाका हो जहां से आए दिन गायों-बछड़ों के मरने की खबर न आती हो, वो भी शूख से मरने की राज्य सरकार ने इसी साल सभी गांवों में गोशाला और शहरी इलाक़ों में पक्के आश्रय स्थल बनवाने के निर्देश दिए थे। लेकिन जयादातर आश्रय स्थलों में गायें चारे और पानी के अभाव में दम तोड़ दे रही हैं या फिर उन्हें बाहर ही घूमने के लिए छोड़ दिया जा रहा है। उत्तर प्रदेश के बुंदेलखंड इलाक़े में अन्ना पशु वहां के किसानों के लिए पहले से ही गंभीर समस्या बने हुए थे, लेकिन अब ये स्थिति और गंवाह हो गई है। इसीलिए जब गोवंश आश्रय स्थलों के निर्माण की घोषणा हुई तो सबसे पहले इसकी शुरुआत बुंदेलखंड इलाक़े से ही हुई अर्थात् आश्रय स्थल जनवरी में ही बनाए गए लेकिन उन आश्रय स्थलों में शायद ही कोई गाय हो।



उन्नाव सदर कोतवाली पुलिस द्वारा दो अंतर्जनपदीय शांति वाहन चोर वचोरी की सात मोटरसाइकिल ई-रिक्शा के बरामदगी के साथ गिरफ्तार किया उन्नाव जनपद के वरिष्ठ पत्रकारों द्वारा अवध की आवाज के पत्रकारों के द्वारा अपर पुलिस अधीक्षक महोदय उन्नाव से चर्चा करने जानकारी हुई दो अपराधियों में एक अपराधी पर पहले से ही 5 मुकदमा चोरी के और गैंगस्टर में जेल भेजा।

गोण्डा हाई एलर्ट पर, रेलवे स्टेशन पर रेल सुरक्षाबल ने चलाया चेकिंग अभियान

अवध की आवाज ब्यूरो
मनकापुर गोण्डा। कल 6 दिसंबर के महेनजर केंद्र और राज्य सरकार से इनपुट मिलने के बाद गोण्डा रेलवे स्टेशन पर नेपाल बॉर्डर से सटे जिलों से आने वाली ट्रेनों में आज सीआईडी और आरपीएफ की टीम ने डॉग स्क्वाड के साथ चेकिंग अभियान चलाया आरपीएफ के पोस्ट कमांडर नरेन्द्र पाल सिंह ने बताया कि कल 6 दिसम्बर को देखते हुए केंद्र सरकार और राज्य सरकार से अलर्ट और जो इनपुट मिले हैं उसे देखते हुए नेपाल बॉर्डर से सटे जिलों से गुजरने वाली ट्रेनों में विशेष रूप से चेकिंग अभियान चलाया गया बलरामपुर जिले में प्रधानमंत्री के दौरे को भी ध्यान रखते हुए 47 जोड़े ट्रेनों में चेकिंग की जा रही है साथ में यात्रियों को जागरूक करते हुए बताया जा रहा है कि कोई भी संदिग्ध मिले उसे हमारे कंट्रोल रूम के नंबर पर तुरंत सूचना दे।



खेत से आ रहे किसान को शराबियों ने मारी टक्कर

अवध की आवाज ब्यूरो
नगराम, लखनऊ। राजधानी लखनऊ के थाना नगराम क्षेत्र



के घोड़सारा गांव में खेत से आ रहे किसान रामचंद्र को दो शराबियों ने सामने से टक्कर मार दी। सहगीरों के मुताबिक



अवध की आवाज ब्यूरो
कानपुर महानगर। कानपुर महानगर में सिविल लाइन डीपी डिग्री कालेज परिसर पर दिवंगत छात्र नेता नौजवानों के मसीहा स्वर्गीय श्याम सिंह पूर्व अध्यक्ष डीपी कॉलेज छात्रसंघ जो कि 1992 के दंगों में शहीद हुए थे। स्वर्गीय श्याम सिंह पूर्व अध्यक्ष डीपी कॉलेज छात्रसंघ 29वीं पुण्यतिथि का कार्यक्रम का आयोजन संपन्न हुआ। इस अवसर पर छात्रों का पूर्व छात्रों ने उन्हें भावमयी श्रद्धांजलि एवं श्रद्धा सुमन अर्पित किए और उन्हें नमन किया।

सामाजिक समरसता दिवस के अवसर पर अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के कार्यकर्ताओं ने कस्बे में निकाली शांतिपूर्वक रैली

अवध की आवाज ब्यूरो
पिहानी हरदोई। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के बैनर तले नगर अध्यक्ष अनुराग शुक्ला के नेतृत्व में आज कस्बे में सामाजिक समरसता दिवस के अवसर पर शांतिपूर्वक रैली निकाली गई। इस दौरान कस्बे के बाबा मंशानाथ मंदिर से कटरा बाजार बस स्टैंड अंबेडकर नगर होते हुए शाहाबाद तिराहा स्थित बाबा बुध विहार के पार्क में डॉक्टर भीम राव अंबेडकर की प्रतिमा पे माल्यार्पण किया गया तथा इसके बाद रैली को समापन किया गया। तथा समापन के उपरांत पार्क मौजूद गणमान्य लोगों के साथ



अंकित पिता गिरीश मास्टर के लड़के शराब के नशे में धूल दोनों लड़कों ने रामचंद्र रावत को सामने से टक्कर मार दी और मौके से फरार हो गए। जहां किसान रामचंद्र रावत उछल कर के रोड के किनारे बनी खंती में जा गिरे। किसान रामचंद्र को आनन फान में नजदीकी अस्पताल भेज दिया गया है जहां किसान रामचंद्र की हालत गंभीर बनी हुई है।

स्वतंत्रता के बाद किसानों का पहला आंदोलन था, जिसने संसद में पारित प्रस्तावों की वापसी के लिए सत्तारूढ़ पाटन को मजबूर किया

अवध की आवाज ब्यूरो
सीतापुर। यह स्वतंत्रता के बाद किसानों का पहला आंदोलन था, जिसने संसद में पारित प्रस्तावों की वापसी के लिए सत्तारूढ़ पार्टी को मजबूर कर दिया। हम सभी इस आंदोलन में सैकड़ों की संख्या में शहीद हो चुके किसानों के बलिदानों के लिए, शत-शत नमन के साथ उनके परिवारों के मरण पोषण और सम्मान के लिए, किसानों में एकजुटता के साथ आवाज बुलंद करने की अपील करते हैं। विगत आंदोलन में किसानों के साथ हुए अन्याय से हुई क्षति की भरपाई, व जमा ट्रैक्टर वापसी और मुवावजे के अलावा अभी फसलों के लिए शासन द्वारा निर्धारित मूल्य पर खरीद के लिए शासनादेश हेतु हम किसानों को संघर्ष करना होगा। यह विचार संयुक्त किसान मोर्चा की

बैठक सीतापुर में, आठ दिसंबर को आयोजित किसान विजय रथ यात्रा की ट्रैक्टर रैली, जो सुबह दस बजे



गल्ला मंडी में किसान भाइयों के एकत्रित होने के बाद, शाहजहापुर चुंगी चौकी से लावबाग चौराहे होकर सीतापुर बसड़ा से बाई पास पहुंचेगी। सभी किसान भाइयों से निवेदन है विजय रथ यात्रा में शामिल होकर हम सभी के उत्साह वर्धन में साथ दे। जिला प्रशासन

युनियन से ऋचा सिंह, शिव प्रकाश सिंह प्रदेश प्रभारी/राष्ट्रीय सचिव किसान मंच, किसान मंच महिला प्रकोष्ठ प्रदेश अध्यक्ष अल्पना सिंह, सिख्ख संगठन से गुरुपाल सिंह, युवा प्रकोष्ठ जिलाध्यक्ष दिव्य रत्न सिंह, गुड्डी सिंह महिला प्रकोष्ठ व मोनू सिंह उपस्थित थे।



अवध की आवाज शुक्लागंज से संवाददाता सुमन मिश्रा जी ने नमामि गंगे जिला सयोजिका शिल्पी राकेश दिक्षित जी के आवास पर जाकर जन्मदिन कि शुभकामनाएं प्रेषित कि इस मौके पर मंडल के अनुज तिवारी दोस्त मोहम्मद खान सलमान खान रजत टाकुर आदि कार्य करती मौके पर मौजूद रहे

वायरल हो रहे वीडियो पर बोले विधायक प्रभात वर्मा मेरे व मेरे परिवार का हमेशा पूजनीय रहा ब्राह्मण समाज

एडिट कर अन्य लोगों का आवाज लगाकर विरोधियों द्वारा किया जा रहा वीडियो वायरल - विधायक

अवध की आवाज ब्यूरो
कहोबा चौराहा गोंडा। सोशल मीडिया पर वायरल हो रहे वीडियो को गौरा विधायक प्रभात वर्मा ने लिया सज्जन कहा विरोधियों की है। चाल मेरे छवि को धूमिल करने का किया जा रहा प्रयास ब्राह्मण समाज के खिलाफ विरोधियों द्वारा असम्मानजनक टिप्पणी को वायरल किया जा रहा है ऐसा करने वाले के खिलाफ विधिक राय लेकर गलत करने वाले लोगों के खिलाफ करवाएंगे कानूनी कार्रवाई बताते चलें कि भाजपा के गौरा विधायक प्रभात कुमार वर्मा एक शादी समारोह में सम्मिलित होने गए थे तभी ब्राह्मण समाज पर आपत्तिजनक बोलने का एक वीडियो सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रहा था विधायक ने जानकारी देते हुए बताया कि मैं और मेरा परिवार ब्राह्मण समाज का पूर्ण सम्मान करता है ब्राह्मण हमारे पूजनीय है



लोग को कुछ नहीं मिलता तो मेरी छवि को धूमिल करने के लिए अब तक दसियों बार ऐसी कृतिसत साजिश कर मेरी लोकप्रियता को कमजोर करने का नाकाम प्रयास करते रहते हैं। विधायक ने बताया कि या जो वीडियो

विभाग की लापरवाही से विकास की खुली पोल



अवध की आवाज ब्यूरो

खोड़ारे गोण्डा। सरकार चाहे जितना सम्पूर्ण क्षेत्र की विकास का दावा करती रहे लेकिन सम्बन्धित विभाग की लापरवाही विकास की पोल को खोल देती है यानी विकास केवल कागजों तक ही सिमट जाता है ग्रामीणों उस लाभ से सम्बन्धित विभाग के अधिकारियों व कर्मचारियों से वंचित ही रहते हैं हम बात कर रहे हैं विकास खण्ड बमजोत के ग्राम पंचायत मझवां खास के भरवन डीह की इस बात को लेकर ट्रांफार्मर के पास ग्रामीणों का विरोध प्रदर्शन करते हुए देखा गया उन लोगों का कहना

था कि लगभग पांच वर्ष पहले सम्बन्धित विद्युत विभाग के ठेकेदार के कुछ लोगों ने सौ रुपया लेकर मीटर लगाकर चले गये उसके बाद ग्रामीणों के विरोध करने पर खबरे प्रकाशित होने पर विद्युत पोल खड़ा कर गांव में तार विद्युत पोल पर दौड़ाकर इतिश्री करलिया गया लगभग चार वर्ष पूरे हो जाने पर उपभोक्तों के घर कनेक्शन नहीं दिये हैं ग्रामीणों के मुताबिक सूचना मिला कि बिना कनेक्शन के उपभोक्तों पर बिजली बिल चढ़ रहा है जिसका पुष्टि अधिकारिक तौर पर नहीं हो पाई है ग्रामीणों का कहना है कि हमारी इस समस्या में जनप्रतिनिधि से लेकर सम्बन्धित विभाग को सूचना दिया गया लेकिन किसी ने हमारी समस्या का निवारण नहीं किया इस आधुनिक इलेक्ट्रॉनिक युग में इतना होते हुए भी हम लोगों को विद्युत विभाग द्वारा कनेक्शन न होने से हम और हमारे बच्चे डिबि के रोशनी में रहने के लिए मजबूर हैं

विभाग व जनप्रतिनिधियों द्वारा केवल आश्वासन ही मिलता है ग्रामीणों का कहना है कि अबकी बार विधानसभा चुनाव में हम लोगो का मतदान विकास पर ही रहेगा जनप्रतिनिधियों के बहकावे में हम लोग नहीं आयेगे जबकि सरकार विजली पानी शिक्षा सड़क व स्वास्थ्य के प्रति हर घर तक पहुंचाने का अथक प्रयास कर रही है दूसरी तरफ भरवन डीह विद्युत कनेक्शन न होने से उपभोक्ता इलेक्ट्रिक युग में इलेक्ट्रॉनिक उपकरणों का प्रयोग नहीं बरिक्त अंधकार में जीने को मजबूर है इस सम्बंध में अवर अभियंता घारीघाट उपकेन्द्र के धनजीव कुमार से उनके सीयूजी न0 से जानकारी लेने पर बताए कि हमें जानकारी नहीं है सम्बन्धित को भेजकर जांच कराकर कनेक्शन जल्द कराएंगे षब देखा होगा कि विभाग के जेई साहब अपने बात पर कितना जल्दी कनेक्शन दिलवाते हैं या केवल आश्वासन ही रहेगा।

आंबेडकर की पुण्यतिथि: मायावती बोलीं, सड़कों पर उतरने से नहीं सत्ता परिवर्तन से बनेगी बात

लखनऊ। बसपा सुप्रीमो मायावती ने कहा कि सड़कों पर उतरने से नहीं सत्ता परिवर्तन करने से बात बनेगी और बसपा इस बार सत्तासीन होगी। उन्होंने कहा कि कुछ संगठन बनाकर कुछ लोग बाबा साहेब भीमराव आंबेडकर के मिशन को रोकने की कोशिश कर रहे हैं लेकिन चुनाव के बाद ऐसे संगठन न तो घर के रहते हैं ना घाट के। बाबा साहेब आंबेडकर की पुण्यतिथि के अवसर पर मायावती ने लखनऊ में मीडियाकर्मियों को संबोधित किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि बाबा साहेब ने बहुत कष्ट झेले लेकिन दलित व मुस्लिम वर्ग के लोगों को कानूनी अधिकार दिलाने के लिए हमेशा लड़ाई लड़ी। उन्होंने कहा कि यदि उनके द्वारा दिलाए गए अधिकारों का पूरा लाभ लेना है तो इस वर्ग के लोगों को संगठित होकर काम करना होगा। उन्होंने ही यह बताया था कि सत्ता

की मास्टर चाबी अपने हाथ में इस वर्ग के लोगों को लेनी होगी। इसी का परिणाम रहा कि सूबे में चार बार बसपा की सरकार बनी। इस वर्ग के साथ-साथ मुस्लिमों ने भी बाबा साहेब की सोच के प्रति जागरूकता दिखाई। उन्होंने कहा कि यह कारवां न रुकने वाला है और न झुकने वाला है। पत्थर काट कर खुद रास्ता बनाने वाला है और आगे के रास्ते भी बनाए जाएंगे। मायावती ने

कहा कि विजय का अता पता नहीं और पहले ही विजय यात्रा निकाल रहे सपाइयों का हाल सब ने देख लिया। किस तरह से चंदौली में पुलिस कर्मियों के साथ अमद्रता की गई। सपा के शासन का मतलब गुंडागर्दी और माफियागर्दी रहा है मायावती ने कहा कि यह सब जानते हैं कि सपा के शासन का मतलब गुंडागर्दी और माफियागर्दी का चरम पर होना। यूपी की जनता इस

घोखे में नहीं आने वाली है। उत्तराखंड में भी बसपा इस बार अच्छा प्रदर्शन करेगी और अकेले चुनाव लड़ेगी। इसके अलावा पार्टी पंजाब में शिरोमणि अकाली दल के साथ गठबंधन में मिलकर चुनाव लड़ रही है। उन्होंने कहा कि कोरोना के नए वैरिएंट पर सभी को मुख्य चुनाव आयोग एवं सरकारों की गाइडलाइन का पालन करना चाहिए। खासतौर से चुनाव में इस पर ध्यान देना होगा। इस मौके पर बसपा के राष्ट्रीय महासचिव सतीश चंद्र मिश्रा ने भी बाबा साहेब को श्रद्धांजलि दी और कहा कि करोड़ों दलितों, शोषितों, वंचितों व अन्य उपेक्षित वर्गों के मसीहा परम पूज्य बाबा साहेब डॉक्टर भीमराव आंबेडकर जी के परिनिर्वाण दिवस पर उन्हें श्रद्धा सुमन अर्पित कर सादर नमन किया।मानवता के लिए समर्पित बाबा साहेब का जीवन एवं उनका विराट व्यक्तित्व हम सभी के लिए प्रेरणा स्रोत है।



इस बार पहले से अधिक मजबूत सरकार बनाएंगे: मायावती

लखनऊ, (वेब वार्ता)। बहुजन समाज पार्टी (बसपा) अध्यक्ष मायावती ने सोमवार को दावा किया कि उत्तर प्रदेश के आगामी विधानसभा चुनावों में उनकी पार्टी 2007 से भी अधिक मजबूत सरकार बनाएगी। उन्होंने कहा कि संविधान को सड़कों पर उतरकर नहीं, बल्कि सत्ता परिवर्तन करके बचाया जा सकता है। मायावती ने बाबा साहेब डॉ. भीमराव आंबेडकर की 65वीं पुण्यतिथि पर यहां एक संवादादाता सम्मेलन में दावा किया कि उत्तर प्रदेश के आगामी विधानसभा चुनावों में बसपा पूर्ण बहुमत की सरकार बनाएगी और यह सरकार 2007 में बनी स्पष्ट बहुमत की उसकी सरकार के मुकाबले ज्यादा मजबूत होगी। उन्होंने कहा कि उनकी पार्टी उत्तराखंड में भी बेहतर प्रदर्शन करेगी और पंजाब में गठबंधन की मजबूत सरकार बनाएगी। उत्तराखंड में बसपा सभी सीटों पर अपने बलबूते पर चुनाव लड़ेगी और पंजाब में शिरोमणि अकाली दल से गठबंधन कर चुनाव लड़ा जाएगा। उत्तर प्रदेश की पूर्व मुख्यमंत्री ने भाजपा तथा अन्य दलों पर दलितों को संविधान में दिए गए उनके कानूनी अधिकारों का पूरा लाभ नहीं देने का आरोप लगाया। जब मायावती से यह सवाल किया गया कि "संविधान बचाने के लिए" बसपा सड़कों पर कब उतरेगी, तो उन्होंने कहा, सड़कों पर उतरने से काम नहीं चलेगा, सत्ता परिवर्तन करने से चलेगा।

जब सत्ता परिवर्तन हो जाएगा, तो संविधान बच जाएगा। आंबेडकर के विरोधी लोग सत्ता में बैठे हैं तो हम सड़कों पर उतर कर क्या करेंगे। उन्होंने कहा कि संविधान के हिसाब से नहीं चल रही सरकारों का एकमात्र इलाज यही है कि उन्हें सत्ता से बाहर किया जाए, तभी संविधान के मुताबिक काम किया जा सकता है। समान नागरिक संहिता के बारे में पूछे गए एक सवाल के जवाब में मायावती ने कहा, जब ऐसा कोई कानून आएगा, तभी सवाल पूछिएगा। आप केंद्र सरकार को तैयार कर रहे हैं कि वह जल्द यह कानून ले आए। मायावती ने रविवार को चंदौली में सपा (समाजवादी पार्टी) कार्यकर्ताओं द्वारा पुलिस कर्मियों से कथित रूप से दुर्व्यवहार किए जाने की घटना का जिक्र करते हुए कहा, ष्विजय रथ यात्रा निकाल रही इस पार्टी को चुनाव में जीत भी नहीं मिली है, लेकिन उसका अभी से यह हाल है। सपा चाहे किसी से भी गठबंधन कर ले, लेकिन जनता को मालूम है कि उसके शासनकाल में गुंडागर्दी चरम सीमा पर थी। उन्होंने सत्तारूढ़ भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) को भी लपेटते हुए कहा कि भाजपा चाहे कानून का राज होने के कितने भी दावे करे, मगर हकीकत यह है कि कोई भी दिन ऐसा नहीं जाता, जब प्रदेश के तमाम जिलों में कमजोर वर्गों

पर किसी न किसी रूप में ज्यादाती न होती हो। मायावती ने आंबेडकर को याद करते हुए कहा कि उन्होंने अपनी पूरी जिंदगी दलित तथा वंचित वर्गों के लोगों को अपने पैरों पर खड़ा करने के लिए समर्पित कर दी। उन्होंने कहा कि भारतीय संविधान बनाने का मौका मिलने पर आंबेडकर ने इन वर्गों को अपने पैरों पर खड़ा करने के लिए कानूनी अधिकार दिये, मगर केंद्र और राज्य सरकारों की जातिवादी मानसिकता की वजह से उन्हें इन अधिकारों का पूरा लाभ नहीं मिल पाया। उन्होंने कहा कि आंबेडकर ने यह भी कहा था कि अगर इन वर्गों के लोगों को भारतीय संविधान में मिले कानूनी अधिकारों का पूरा लाभ लेना है तो उन्हें संगठित होकर केंद्र और राज्यों में राजनीतिक सत्ता की चाबी अपने हाथों में लेनी होगी और इस बात का सबसे बड़ा साक्ष्य बसपा के नेतृत्व वाला चार बार का शासन काल है। मायावती ने आरोप लगाया कि देश में संकीर्ण और जातिवादी सोच रखने वाली ऐसी पार्टियां और संगठन भी हैं जिन्होंने आंबेडकर की मानवतावादी सोच और संघर्ष का हमेशा विरोध किया और उनकी धोर उपेक्षा भी की, लेकिन अब वे अपने राजनीतिक हित के लिए दिखावटी और बनावटी प्रेम दिखाकर उन्हें मजबूती में याद कर रहे हैं। पूर्व मुख्यमंत्री ने कहा

कि दुख इस बात का है कि कुछ संगठन अपने निजी स्वार्थों के लिए खासकर दलितों, आदिवासियों, पिछड़े वर्गों तथा अन्य उपेक्षित वर्गों के मतों को बांटकर बाबा साहेब के आंदोलन को कमजोर करने में लगे रहते हैं।



अवध की आवाज ब्यूरो

उन्नाव। अवलगंज थाना क्षेत्र के बंहर गांव में आजादी के 75 वर्ष पूर्ण होने पर ग्राम समा आटा बंहर में आजादी के अमृत महोत्सव का कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में जिला प्रचारक जितेंद्र जी, आशीष बाजपेई जी, अरविंद अवस्थी जी, हरिसहाय मिश्रा (मदन) जी, वृजेश बाजपेई जी, केडी त्रिपाठी जी, धीरज कुमार, इंद्रजीत जी, कपिल शूक्ला जी, सरस्वती विद्या मंदिर के प्रधानाचार्य जी एवं समस्त स्टाफ आदि सैकड़ों कार्यकर्ता उपस्थित हुए।

राष्ट्रीय महासचिव को मातृ शौक अंतिम विदाई में वीवीआइपी लोगों का लगा रहा ताता

अवध की आवाज ब्यूरो

मनाकापुर,गोण्डा। भाजपा के अनुष्ठांगिक संगठन राष्ट्रीय कामगार पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव सर्वेश पाठक की माता रामावती पाठक 65 की लंबी बीमारी के कारण पीजीआई लखनऊ में इलाज के दौरान मोत हो गई।

महासचिव सर्वेश पाठक मोतीगंज थाना क्षेत्र के ग्राम पंचायत विधानगर के मजरा ककराहावा के मूल निवासी हैं। पाठक के मां के अंतिम संस्कार अयोध्या घाट के सरसू तट पर शाक किया गया इस मौके पर अंतिम संस्कार में केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह के प्रतिनिधि दिव्य द्विवेदी राजस्थान के राज्यपाल कलराज



मिश्रा के निजी सचिव विवेक शूक्ला अयोध्या महापौर ऋषि के स उपाध्याय गोरखपुर सांसद रवि किशन के प्रतिनिधि गुड्डू पांडे मिर्लापुर विधायक बाबा गोरखनाथ विक्रिस्ता शिक्षा मंत्री वृजेश पाठक पूर्व सांसद अंबेडकरनगर हरिओम पांडे विधायक हरैया अनुज सिंह सहित तमाम जनप्रतिनिधियों के मौजूदगी में राष्ट्रीय महासचिव सर्वेश पाठक के पिता कैलाश नाथ पाठक ने नम आंखों से मुखारिप दी। और मौजूद लोगों ने नम आंखों से भावगीनी विदाई दी।

आज प्रदेश के समाज कल्याण मंत्री रमापति शास्त्री अपने काफिले के साथ राष्ट्रीय महासचिव सर्वेश पाठक के आवास पर पहुंचकर पीड़ित परिवार को संवेदना प्रकट करने उनके आवास विधानगर ककराहावा पहुंचे और शौक संतप्त परिवार को सांत्वना दी। उनके साथ प्रतिनिधि जनार्दन तिवारी भाजपा नेता विनोद कुमार मिश्र विसफोटी डॉक्टर धरुव नारायण तिवारी प्रमोद कुमार सोनी नाथू राम चौधरी सहित दर्जनों लोग मौजूद रहे।

इस अवसर पर क्षेत्र के धीरेंद्र सिंह बिसेन, यज्ञ नारायण त्रिपाठी विनोद कुमार सिंह, राम कुमार मिश्रा, मोहम्मद सुलेमान, सलाहूद्दीन, अशोक कुमार पाठक राजकुमार वर्मा राजेश कुमार वर्मा शिव कुमार पांडे चंदन सिंह, प्रिंस सिंह, सहित क्षेत्र के दर्जनों लोग मौजूद रहे।

मृदा स्वास्थ्य सुधार में फसल अवशेष प्रबंधन का विशेष योगदान: डॉ० सिंह

अवध की आवाज ब्यूरो

सिधौली-सीतापुर। विश्व मृदा दिवस के शुभ अवसर पर मृदा स्वास्थ्य में गिरावट के कारण एवं सुधारात्मक उपाय के प्रति जागरूक करने एवं रबी की फसलों की अद्यतन जानकारी प्रदान करने के उद्देश्य से कृषि विज्ञान केन्द्र, अम्बरपुर, सीतापुर में एक गोष्ठी का आयोजन किया गया जिसमें किसानों को खेती-किसानी के साथ-साथ कृषि आय बढ़ाने की तकनीकों की अद्यतन जानकारी भी प्रदान की गयी।

देकर किसान भाई खेती की लागत को कम कर सकते हैं साथ ही साथ गुणवत्तायुक्त उत्पादन में वृद्धि करते हुए अधिक लाभ प्राप्त कर अपने सामाजिक एवं आर्थिक स्तर को ऊंचा उठा सकते हैं। डॉ० सिंह ने एकीकृत कृषि प्रणाली की ओर ध्यान आकृष्ट कराते हुए कहा कि किसान भाई एवं ग्रामीण नवयुवक - नवयुवतियां खेती के साथ-साथ रचवरी जगारपरक व्यवसाय जैसे मधुमक्खी पालन, मशरूम उत्पादन, फलों एवं सब्जियों में मूल्य सम्बर्धन, मोमबत्ती उत्पादन, सिलाई-कढ़ाई, वर्मी कम्पोस्ट, नर्सरी, बीज उत्पादन, पशुपालन, मत्स्य पालन, कुवकुट पालन आदि अपनाकर अपनी आय



अवध की आवाज ब्यूरो

आवश्यक पोषक तत्वों के महत्व पर विस्तार से प्रकाश डाला तथा किसानों को सलाह दी कि अपने खेत की मिट्टी का परीक्षण अवश्य कराएँ एवं मृदा स्वास्थ्य कार्ड की संरक्षित के अनुसार ही खाद एवं उर्वरकों का प्रयोग करें जिससे फसलों की उत्पादन लागत में कमी आयेगी तथा गुणवत्तायुक्त उत्पादन एवं आय में वृद्धि होगी। डॉ० सिंह ने कहा कि फसलों के अवशेष प्रबंधन का मृदा स्वास्थ्य के सुधार में बहुत बड़ा योगदान है अतः किसान भाई फसलों के अवशेष को जलकर नष्ट न करें, इसको मिट्टी में ही सड़ा दें। केन्द्र के वैज्ञानिक डॉ० विनोद कुमार सिंह ने रबी फसलों की आधुनिक खेती पर जानकारी प्रदान करते हुए बताया कि किसान भाई अपनी खेती में पूरी लागत लगाते हैं एवं भरपूर मेहनत करते हैं परंतु वांछित लाभ नहीं प्राप्त कर पाते हैं। अतः तकनीकी बिंदुओं पर ध्यान

बढ़ा सकते हैं। अमर नाथ सिंह ने शून्य लागत खेती पर प्रकाश डाला, डॉ० उमेश कुमार सिंह ने मृदा नमूना एकत्रीकरण, परीक्षण, मृदा स्वास्थ्य सुधारात्मक उपाय, फसलों में पोषक तत्व प्रबंधन एवं मृदा स्वास्थ्य कार्ड के महत्व पर विस्तार से जानकारी प्रदान की तथा गृह विज्ञान विशेषज्ञ ऋचा सिंह ने मौसमी फलों एवं सब्जियों में मूल्य सम्बर्धन के महत्व प्रकाश डाला। इस अवसर पर परिसर में स्थित तकनीकी प्रदर्शन इकाइयों जैसे-मधुमक्खी पालन, मशरूम उत्पादन, फलों एवं सब्जियों में मूल्य सम्बर्धन, मोमबत्ती उत्पादन, वर्मी कपोस्ट, नाइप, नर्सरी उत्पादन, पशु डॉकलेट निर्माण इकाई, जीरो ईनर्जी कूल चॉबर, क्रॉप कैफेटरिया आदि का प्रमण कराया तथा साथ ही साथ किसानों की शंकाओं का समाधान किया गया एवं मृदा स्वास्थ्य कार्ड का वितरण भी किया गया।

पुलिस अधीक्षक गोण्डा/सेनानायक 30वीं वाहिनी पी. ए.सी. संतोष कुमार मिश्रा ने 30वीं वाहिनी में आयोजित 23वीं अन्तरवाहिनी पी.ए.सी. मध्यजोन फुटबाल प्रतियोगिता -2021 का किया शुभारम्भ

अवध की आवाज ब्यूरो

कहोबा चौराहा गोंडा। 30वीं वाहिनी पी०ए०सी० में आयोजित 23वीं अन्तरवाहिनी पी०ए०सी० मध्यजोन फुटबाल प्रतियोगिता -2021 के शुभारम्भ अवसर पर पुलिस अधीक्षक गोण्डा/सेनानायक 30वीं वाहिनी पी०ए०सी० संतोष कुमार मिश्रा ने पहुंचकर सर्वप्रथम फुटबॉल कोच व खिलाड़ियों से मिलकर उनका परिचय प्राप्त किया। तत्पश्चात् प्रतियोगी टीमों द्वारा मार्चपास्ट किया गया जिसका पुलिस अधीक्षक/सेनानायक द्वारा 12.2021 से प्रारम्भ किया गया प्रतियोगिता में भाग लेने वाले

खिलाड़ियों को एकता व सद्भावपूर्ण खेलमनवता की शपथ दिलाई गयी। पुलिस अधीक्षक गोण्डा/सेनानायक द्वारा शान्ति का प्रतीक कबूतर को उड़ाया गया तथा फुटबाल किंग मारकर प्रतियोगिता का शुभारम्भ किया गया। प्रथम मैच 10वीं वाहिनी पी. ए.सी. बाराबंकी तथा 11वीं वाहिनी पी.ए.सी. सीतापुर के मध्य खेला गया, मैच का प्रदर्शन काफी सराहनीय रहा। प्रतियोगिता में कुल 08 टीम प्रतिभाग कर रही है, यह प्रतियोगिता आज दिनांक 06. 12.2021 से प्रारम्भ होकर दिनांक 08.12.2021 तक चलेगी।

